ИНФОРМАТОР
О РАДУ ОПШТИНСКЕ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ
Одлуком  Председника Народне Скупштине расписани су избори за одборнике Скупштине општине Мионица, за 17. октобар 2021. године (''Службеном гласнику РС'', бр. 84/21) 
Одлука о расписивању избора за одборнике Скупштине општине Мионица  ( ''Сл. гласник РС'', број 84/2021) објављена, је 30. августа 2021. године, а ступила на снагу 30. августа 2021. године. Одлуком  је одређено да рокови за вршење изборних радњи почињу да теку ступањем на снагу ове одлуке, 30. августа 2021. године.

 Општинска Изборна Комисије одржала је  дана 31.08.2021. године своју  I седницу. На овој седници, а у складу са чланом 23. Закона о локалним изборима, (којим је прописано да  Општинска изборна комисија треба да донесе Упутство за спровођење избора и да потребне обрасце стави на располагање учесницима на изборима износи три дана од дана расписивања избора), је:
1.Усвојен  Пословник о раду Општинске изборне комисије у Мионици.

2.Усвојен Роковник за вршење изборних радњи у поступку спровођења избора за одборнике Скупштине општине Мионица.

3.Усвојени  обрасци:

1) изборна листа кандидата за одборнике Скупштине општине Мионица (Образац ИМ-1/21 );

2) овлашћење да се поднесе изборна листа кандидата за одборнике Скупштине општине Мионица ( Образац ИМ-2/21 );

3) сагласност носиоца изборне листе да буде носилац изборне листе кандидата за одборнике Скупштине општине Мионица (Образац ИМ-3/21 );

4) изјава којом се прихвата кандидатура за одборника Скупштине општине Мионица( Образац ИМ-4/21 );

5) списак бирача који својим потписима подржавају изборну листу кандидата за одборнике Скупштине општине Мионица (Образац ИМ-5/21);

6) изјава бирача да подржава изборну листу кандидата за одборнике Скупштине општине Мионица ( Образац ИМ-6/21 );

Општинска Изборна Комисије одржала је  дана 01.09.2021. године своју II седницу:

На седници је донето Решења о проглашењу изборне листе 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – ЗА НАШУ ДЕЦУ.

Општинска изборна комисија у Мионици је утврдила да је овлашћено лице Коалиција: Александар Вучић – За нашу децу. у складу са законом поднело благовремену и уредну Изборну листу са 39 кандидата за одборнике Скупштине општине Мионица на изборима расписаним за 17. октобар 2021. године.


Утврђено је да је уз Изборну листу приложена сва законом прописана документација и да је правно ваљана, као и да Изборна листа испуњава услове из члана 18. став 1. и члана 20. став 3. Закона о локалним изборима, у погледу броја кандидата на изборној листи и заступљености мање заступљеног пола на изборној листи.


Уз Изборну листу је, у складу са чланом 18. став 1. (или чланом 18. став 2. – у случају јединица локалне самоуправе са мање од 20.000 бирача) Закона о локалним изборима, поднето укупно 431 правно ваљаних оверених изјава бирача да подржавају Изборну листу.
ПРЕДСЕДНИК
ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ
                                                                                                                                    Горан Рангелов
