З А П И С Н И К

Са IX седнице Општинског већа општине Мионица, одржане дана 01.10.2015. године, са почетком у 16,00 сати у сали Општинског већа.

Председавајући: Бобан Јанковић,  председник Општине. 

Записничар: Бранко Петровић, референт за седнице Скупштине и њених тела.
Присутни чланови Већа: Милован Лекић, Александар Николић, Милутин Симовић, Драган Ђошић, Ивана Терзић, Мирослава Стевановић и Иван Ћуковић.
Седници присуствују: Југослав Милић секретар Скупштине општине Мионица и Горан Рангелов, начелник Општинске управе 
Председавајући отвара девету седницу Општинског већа, констатује да седници присуствује  сви чланови Већа и да постоји кворум за рад и одлучивање. Затим предлаже дневни ред као у позиву, с тим што ће у оквиру тачке дневног реда разно бити разматран проблем превоза и путних трошкова радника школа и свих оних којима Општина плаћа путне трошкове, обзиром да постоји аутобуски саобраћај из Ваљево и натраг, а све како би се смањили трошкови превоза, потребно је донети одређену одлуку која ће бити у интересу и Општине и грађана општине Мионица ради решавања тог проблема. Обзиром да није било примедби и предлога за данашњу седницу утврђен следећи
Д н е в н и   р е д
1. Претрес предлога Решења о покретању поступка за издавање I емисије обвезница Општине Мионица Серије А (I транша). 

2. Претрес предлога Решења о именовању Комисије за избор покровитеља емисије муниципалних обвезница Општине Мионица.

3. Претрес предлога Одлуке о давању сагласности ЈКП ''Чистоћа Мионица'' за краткорочно кредитно задужење ради финансирања дефицита текуће ликвидности.

4. Претрес предлога Одлуке о распореду радног времена Општинске управе и органа локалне самоуправе Општине Мионица.

5. Претрес Нацрта и утврђивање предлога Одлуке о усвајању оперативног плана одбране од поплава на водама II реда.
6. Претрес предлога Одлуке о утврђивању висине надокнаде за рад стрелаца противградних станица.

7. Претрес предлога Одлуке о отварању поступка израде Програма развоја спорта општине Мионица.

8. Претрес предлога Решења о образовању и надлежностима радне групе за израду Програма развоја спорта.

9. Претрес предлога Одлуке о утврђивању висине накнаде штете од олујног ветра грађанима Општине Мионица.

10. Претрес предлога Одлуке о набавци софтера за евиденцију имовине Општине Мионица. 

11. Разматрање захтева грађана.
12. Разно.

I

    Образложење ове тачке дневног реда дао је председавајући истичући да је Општина у јуну месецу усвојила Одлуку о задуживању општине Мионица емитовањем хартија од вредности у износу  од 90 милиона динара, све је то урађено у складу са законом јер је добијена сагласност од надлежног Министарства финансија. Да би се задужили и уопште ушли у неку инвестицију Министарство финансија одобрава максимално једну половину реализованог буџета из претходне године, до сада се Општина задуживала директно инвестицијама ка извођачу радова, тако да се долазило у једном моменту да стигне на наплату и по 20-30 милиона, такав адекватан начин у приливу буџета није и деси се да нема средстава нити за плате радника  нити остале повериоце и разговарано је о овом моделу задуживања пре неколико месеци, а то задуживање се односи на инвестиције. Ова тачка се најпре односи на покретање поступка за извор комисије, односно радног тела који ће водити цео поступак емисије и одабира најбољег емисара. Даље истиче да је у плану јавних набавки у складу са буџетом донета одлука да се зграда бившег Војног одсека претвори у један добар сервис грађана где ће бити распоређене све општинске службе, пољопривредна служба, матична служба, служба комуналне инспекције, пореска службе, свега онога што грађанима Општине је преко потребно како би они адекватно били сервисирани од стране Општинске управе, тако да је у пројекцији да до краја ове године тај сервис буде смештен у тој згради и та адаптација подразумева уређење ентеријера, адекватно са одређеним шалтерима из различитих области. Мисим да је то права ствар јер је то био велики недостатак јер је грађанима који остварују приход овој Општини био отежан приступ појединим службама. Затим планирана је изградња јавне расвете што подразумева сервисирање неколико нових линија које су обећане за градњу, затим асвалтирање општинског пута у селу Горњи Лајковац, асвалтирање општинског пута у селу Паштрић, затим зграда Културног центра, сала и бина за разне садржаје, што је суштина привођењу намени. Ово није довољан износ да се све заврши, остаје питање помоћног објекта али добар део средстава ће се издвојити за сређивање, адаптирање и пуштање у рад Културног центра. Затим средства ће се искористити за реконструкцију улица у Варош Мионици, изградњу нових улица према фабрикама воде, затим за завршетак спортске хале у Мионици, односно адаптацију и затварање хале спортова јер је поднет захтев Министрству спорта за средства где је од њихове стране потврђено да ће средства бити обезбеђена и ићи ће се у реализацију делимичног завршетка спортске хале у наредној години. Мишљења је да ће се урадити нешто што је ретко ко урадио у претходних десет година. Такође се радити магистрални цевовод водовода уколико се добију средства од Министарства, а та средства предвиђена ће се утрошити у неку другу инвестицију. Овај модел финансирања је подложен изменама финансијских инвестиција, јер ако се узимају средства од банке она пребацују новац директно извођачу радова, овде постоји могућност да се средства преусмере према неком другом пројекту, а о томе Одлуку доноси Општинско веће. Вредност ових објеката је око 125 милиона уз суфинансирање Општине и велики је рад у наредном периоду. Ово је процес где од саме идеје до реализације у наредним годинама се врате средства. Камата на ова средства ће бити мања од камата које нуде банке. Предлаже да се у Комисију по другој тачки дневног реда именују економисти, правници и људи који су у тој области, што више чланова обзиром да је прва емисија обвезница у Колубарском округу. Милутин Симовић истиче да уколико се та средства користе у саму производњу или у инвестицију само мултиплицирају и врате преко разних пореза, а велико запошљавање је великих грана као што су грађевина, индустрија, проста радна снага, сигуран је да ће се та средства која се задуже вратити и плус ће бити пројеката  који су зацртани, тако да када то не иде за плате, као што се дешава у неким општинама узимањем кредита што води у суноврат. Потребно је реконструисати зграду Војног одсека и предлаже да након тога се обезбеди један простор за чланове Општинског већа у смислу да сваки члан неколико сати буде дежуран како би се растеретио председник Општине у неком необавезном решавању неких питања, односно усмеравања странака на поједине службе управе ради решавања појединих проблема, а без доласка тих странака код председника Општине. То би био добар потез да се сви чланови Већа активирају и да за одређену неку област могу да приме странке и да би та селекција доста помогла. Предлаже да се средства користе за асвалтирање равномерно у свим селима Општине, а не само у појединин селима која за себе мисле да држе Општину, односно себе сматрају неким приоритетима, а много је села где остаје велики број младих људи којима су потребни бољи услови за живот, односно на неки начин наградити таква села. Председавајући подружава идеју за ангажовање чланова Општинсог већа по предлогу члана Већа, затим предлаже да се формира Комисија за избор покровитеља емисије обвезница и у Комисију предлаже Ивана Терзић, начелника Управе, Бранко Јанковић, Јелена Читаковић, Зоран Ђурић, Светлана Митровић, Драган Ђошић, председник Општине и уз могућност проширења броја чланова.
Након образложења и дискусија донет је 
З А К Љ У Ч А К

Усваја се Решење о покретању поступка за издавање I емисије обвезница Општине Мионица Серије А (I транша), једногласно.

II
Усваја се Решење о именовању Комисије за избор покровитеља емисије муниципалних обвезница Општине Мионица.

III
Образложење ове тачке дневног реда дао је председавајући истичући да је ово предузеће у великом финансијском проблему, неликвидно, које има 9 радника у администрацији, осам на боловању, само осам радника на смећару, тако да ти радници на смећару не могу да зараде ни за своје плате. То је наслеђен проблем и то је оно чиме се мора бавити у наредном периоду. Предузеће је претходне године узело револвинг кредит, тај кредит је истекао, недостају им средства за плате  и Општина као оснивач мора да води рачуна о ликвидности предузећа па је пренела субвенцију од 600 хиљада динара и сваки месец им преноси, а средства се могу употребити за враћање кредита. Зато се оснива ново предузеће које ће бити добро предузеће, које неће бити терет општинском буџету и које неће радити против  грађана који их плаћају, а немају адекватну услугу. Потребна је одлука за овај револвинг кредит јер је предузеће сваке године узимало тај кредит, а потреба је да би радници примили плате и ти који не раде, људи у рачунуноводству, и ти који раде на смећару и који заслужују да приме плате. У овом тренутку треба донети Одлику о давању сагласности како би предузеће узело кредит од банке.  Милутин Симовић истиче да одлуку треба донети обзиром да ће доћи до рационализације у овом предузећу, обзиром да има доста запослених, плате у том предузећу су сигурно високе у односу на друге и приватне фирме. Много је радника у администрацији које не доприносе предузећу, где год нема средстава радници и треба да буду на минималцу док не донесу паре предузећа, како људи очекују да приме плату ако нису зарадили?
Након образложења и дискусија донет је 
З А К Љ У Ч А К
Даје се сагласност  на Одлуку  ЈКП ''Чистоћа Мионица'' за краткорочно кредитно задужење ради финансирања дефицита текуће ликвидности, једногласно.
IV
Образложење ове тачке дневног реда дао је председавајући истичући да је иницијатива ове прерасподеле радног времена потекла од самог председника Општине из разлога што је мишљења да је ова Општинска управа једна од ретких у целој Србији која ради од 7 сати, од тог времена се практично ништа  не ради већ од 8 сати када се попије кафа и остало, затим се прелази на интернет, чека се пауза у пола десет, после се не нешто уради или не уради. То време треба померити од пола осам зато што је то у складу са неком пројекцијом, грађани не долазе у седам сати, долазе после осам, и радно време треба померити од пола осам до пола четири, а касније према потреби видети како организовати радно време, обзиром да у Београду неке општине раде двокрако, јер добар део запослених људи нема могућности да изађе са посла  и заврши неки посао, обавезе и те општине раде до седам сати увече. Милутин Симовић у свом излагању истиче да је за то да радно време буде од осам до шеснест часова, а у летењем периоду да се врати на ово сада предложено решење. Битно је померити неке стандарде и поштовати неке грађанске обавезе и да се они  максимално уваже. Проблем је што радници посао напуштају и пре три сата, не само управе већ свих служби и у три сата нема више никог да излази из Општине. Не би требало да ово сада радно бреме буде  опет до три сата, а пише до пола четри, значи то треба поштовати због грађана који треба да заврше своје послове. Председавајући истиче да Општинска управа мора бити сервис грађана, јер они је плаћају и то је основа свега, ово је један помак напред у раду Општинске управе.

Након образожења и дискусије донет је

З А К Љ У Ч А К

Усваја се Одлуке о распореду радног времена Општинске управе и органа локалне самоуправе Општине Мионица, једногласно.

V
Образложење ове тачке дневног реда дао је председавајући истичући да је ова општина једна од општина Колубарског округа која уопште нема Оперативни план одбране од поплава, законом је регулисано да свака Општина мора имати овакав план због елементарних непогода које су биле у претходној години где су се десиле огромне штете. Обавеза је законска да постоји овај план по коме ће бити вршена само одбрана од поплава, начелник је план радио у складу са законом и уз сугестије људи из струке из Дирекције за воде. Образложење је допунио Горан Рангелов, начелник истичући да план није доношен у претходних десетак година, водопривредни инспектор је наложио да се план донесе, план је урађен у сарадњи са колегама из управе, добијено је мишљење из Водопривредног центра на овај предлог, Штаб за ванредне ситуације је исти разматрао. У мишљењу су изнети недостаци који су исправљени, Општинско веће разматра овај предлог и упућује га Скупштини на даље усвајање. План садржи све мере и радове који су неопходни да локална самоуправа предузме на својим рекама које су у систему Србија вода. План садржи све оно што је потребно по Закону о водама и Закону о ванредним ситуацијама и Републичким планом који се доноси сваке године. У плану су наведене превентивне мере које локална самоуправа преко Штаба за елементарне непогоде, јавних комунланих предузећа и цивилног сектора је у обавези да предузима у ванредним ситуацијама. У плану су изостављена финансијска средства и она ће до сединце Скупштине бити утврђена према Одлуци о буџету. На првој наредној седници Скупштине треба овај план усвојити.
Након образложења донет је 

З А К Љ У Ч А К

Утврђује се предлог Одлуке о усвајању оперативног плана одбране од поплава на водама II реда. Предлог Одлуке доставити Скупштини општине на разматрање и усвајање.

VI

Образложење ове тачке дневног реда дао је председавајући истичући да је тренутно у функцији само четири против градне станице из разлога што људи неће да раде тај посао за веома мали износ, проблем је био на који начин дати сатисфакацију тим стрелцима, по угледу на остале Општине начелник је предложио да то буде неки вид награде за њихов рад  и треба донети одлуку на који начин их наградити и одредити новчани износ на онај износ који они добијају од хидрометеоролошког завода. Стрелци су битна карика у целој пољопривредној производњи, нису довољно опремљени, нису спремни да раде, износ би требао да буде просечна плата на подручју Општине, с тим што би они то примили у периоду од шест месеци. Образложење је допунио Горан Рангелов, начелник Општинске управе истичући да би то био просечан нето износ према подацима Завода за статистику и према Уговору са Хидрометеролошким заводом они примају 4 хиљаде месечно, а наш износ око 4 хиљаде. Председвајући истиче да је тај износ доста мали и сматра да би тај износ требао да буде најмање 9 хиљада по стрелцу, што би укупно месечно заједно имали по 100 евра. Станице су тренутно добро опремљене количином ракета за противградну заштиту, а у наредном периоду ће се покушати са оспособљавањем још најмање три станице.
Након образложења донет је 

З А К Љ У Ч А К

Усваја се Одлука о утврђивању висине надокнаде за рад стрелаца противградних станица, једногласно.

VII
Образложење ове тачке дневог рада дао је председавајући исичући да општина Мионица нема овај програм, а у складу са тим програмом општина Мионица може да добије прово добре и квалитетне спортисте, друго до деца одрастају уз спорт, а не уз компијутере или да се одају неким другим пороцима, а моћи ће и да се добију средства за опремање спортских објекта, тако да је ово само почетак. Потребно је основати радну групу која ће урадити касније програм развоја спорт, ангажоваће се сви спортисти са подручја, који ће радити на томе. Обрзложење је допунио Александар Ковачевић истичући да је законска обавеза свих локалних самоуправа да израде програма развоја спорта у складу са Стратешким програмом развоја спорта на подручју Републике. Крајњи рок за његово доношење је јануар 2016. године а његово трајање је две године. Њиме ће доћи до омасовљења свих ресурса у облсти спорта на подручју Општине и обезбедиће се реконструкција спортских објеката. За следећу Скупштину треба утврдити људе који ће ради на изради овог програма, који ће бити стручни из ове области, а подршку стручну ће дати и Општинска управа. Програм представља стратешки документ развоја спорта који до сада никада није постојао,
Након образложења донет је

З А К Љ У Ч А К

Усваја се Одлука о отварању поступка израде Програма развоја спорта општине Мионица, једногласно.

VIII
Усваја се Решење о образовању и надлежностима радне групе за израду Програма развоја спорта, једногласно.

IX
Образложење је дао председавајући истичући да сматра да општина Мионица има један велики проблем, некада је имала много средстава, а сада их нема. У то време када је имала средства била је права банка за одређен број љиди, међутим више то није. Грађани пуне буџет, и из њега мора равномерно да се троши, гради инфраструктура и друго. Свакодневно су позиви грађана од почетка године за надокнаду штете од ветра, полупан цреп, евиденција о тим случајевима постоји у Општинској дирекцији и управи, формиране комисије су излазиле на терен, евидентирале штету. Општина није дужна да надокнади ту штету, али поједини грађани су имали велике штете на зградама за узгој стоке, шталама и настао је велики проблем. Министарство за грађевину има своју комисију  која треба да реагује тако што ће излазити у сусрет оним који су имали штету од тог природног догађаја. Комисији су слати дописи, захтеви на које нема одговора, али и даље се примају позиви од грађана који траже да име се штета надокнади. Законом није предвиђено да Општина надокнађује штету, закон је предвидео да се објекат осигура и у случају елементарне непогоде наплати се штета од осигурања. Наш народ нема навику  да то ради и сада је Општина у ситуацији да не може да им изађе у сусрет јер нема средстава, а ни законског основа, а оваква пракса захтева ће се наставити у недоглед, то су навике из прошлости са којима се сучељава Општина и мора решити проблем. Једини начин да се грађанима делимично санира штета је тај да се донесе одлука на Већу и да се у одређеном проценту надокнади штета, уз пар обавеза које грађани оштећени морати да приложе. Сличну одлуку донеле су наше суседне општине, Ваљево на пример и Веће ће донети одлуку да се у одређеном износу тим грађанима отклоне те штете. Предлаже да се грађанима надокнади штета у висини 30% од укупне штете домаћинства, уз потврду о измирењу обавеза домаћинства ка држави и измирењу пореских обавеза према општини, а таква решења ће издавати Општинска управа, односно потврде да су измирене обавезе. Могуће је формирати и комисију Општинско већа које ће позвати оштећене грађане и на основу процене штете одобрити исплту надокнаде. Милутин Симовић предлаже да се донесе правилник  о накнади и одреди рок за подношење доказа, а такође и рок када ће комисија решити по тим захтевима.Предлаже да се у комисију именују чланови Општинског већа Иван Ћуковић, Александар Николић и Драган Ђошић.
Након образложења и дискусија донет је 

З А К Љ У Ч А К

Усваја се Одлука о утврђивању висине накнаде штете од олујног ветра грађанима Општине Мионица.

Усваја се Решење о именовању Комисије о утврђивању висине накнаде штете од олујног ветра грађанима Општине Мионица.

X
Образложење по овој тачки дневног реда дао је председавајући истичући да општина Мионица нема евиденцију свега онога чега је власник, а нечега је корисник. Образложење је допунио Горан Рангелов, начелник, истичући да је у претходној недељи била презентација овог удружења који је у сарадњи са Сталном конференцијом градова и општина урадило овај програм за евидентирање свих непокретности локалних самоуправа. Ради се о једноставном програму који је лак за примену и функционисање, битно је да садржи све оно што је неопходно за евидентирање непокретности које су у власништву Општине и на коме Општина има право коришћења, а по новом закону и право својине. Део програма има и књиговодствену вредност имовине што је врло битно. Са овим програмом  и извршна власт ће у сваком тренутку моћи да има увид у сву имовину којом располаже Општина, он има обавезу да се прво преузме база података из Републичког геодетског завода електронским путем и да се затим даље ради све оно што је по закону о јавној својини. Програм је неопходан за рад, вредност програма је испод вредности јавне набавке и потребно је да Веће донесе одлуку о куповини овог програма и његовом куповином Општина постоје власник програма.
Након образложења донет је

З А К Љ У Ч АК

Усваја се Одлука о набавци софтера за евиденцију имовине Општине Мионица, једногласно.
XI
Са захтевима Зоре Јовановић из Вртиглава који се односи на плаћање трошкова путовања детета у специјално одељење чланове Општинског већа упознао је начелник Општинске управе и предложено је да члан Већа Мирослава Стевановић обави неопходне консултације са лекарем Дома здравља и након тога предложи Општинском већу предлог Одлуке, затим захтевом Драгана Јовановића из Толића у вези плаћања трошкова сахране предложено је да се именовани захтевом за новчану помоћ обрати Центру за социјални рад, затим Милована Игњатовића из Великих Маришта коме су по Одлуци Општинског већа одобрена средства од 100 хиљада динара у претходном сазиву Већа предложено је да се Одлука измени и одобре средства у износу од 40 хиљада динара, затим са захтевом Комуналног предузећа Водовод који се односи на обавезе које  самохране мајке и корисници социјалне помоће не могу измире према овом предузећу и траже да Општина као оснивач утврди предлог да ли да се истима отпише дуг или умањи и предлог је да се према евиденцији Центра за социјални рад о таквим случајевима уз њихову потврду тим лицима може дуг отписати у договору са директором предузећа, затим са жалбом Момчила Јездића из Мионице на решење комуналне инспекције истичући да комунална инспекција нема надлежност у случају именованог јер се ради о приватном земљишту, а не јавној површини нити се угрожава јавни објекат већ приватни и предлаже се да се жалба одбије као неоснована. 
XII
Председавајући у оквиру ове тачке истиче да је пракса досадашња да се наставницима основних и средње школе плаћају путни трошкови у новцу, међутим треба донети одлуку да за све раднике установа чији је оснивач Општина и где има обавезу да плаћа материјалне трошкове да се уведе плаћање месечне карте за превоз и где год постоји превоз да се он активира, где не постоји обавиће се разговори са аутопревозником да уведе линије уколико њему постоји економска оправданост. Тиме ће се уштедети велика средства која се сада дају за превоз, а користи се више такси превоз. Предлаже да за раднике које путују својим превозом, односно користе свој превоз се евидентира возило које користи и достави потврду да је купио гориво. Путни трошкови се морају правдати и одлука би важила за све корснике буцетских установа, односно њихове раднике. Такође треба предузети активности и за следећу седницу Већа предложити Правилник који ће се доставити корисницима.
Обзиром да више није било питања и предлога седница је завршена у 18,15 сати.
       ЗАПИСНИЧАР                                                                      ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ    

     Бранко Петровић                                                                            Бобан Јанковић                    
