
На основу члана 55. Одлуке Скупштине општине Мионица о постављању монтажних објеката привременог карактера на површинама јавне намене број (''Сл. гласник СО Мионица'', бр. 8/2015) и члана 3. Одлуке о Општинском већу Општине Мионица (''Службени гласник СО Мионица'', бр. 4/2015),

Општинско веће Општине Мионица на седници одржаној дана 17.06.2024. године, донело је
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Члан 1.
Овом Одлуком утврђује се организација, време рада, распоред локација покретних објеката за продају разне робе у време одржавања традиционалне манифестације ''28. Мишићеви дани''.
Члан 2.

Манифестација ''28. Мишићеви дани'' организује се у периоду од 15-21 јула 2024. године. 
У наведеном периоду право на постављање покретних објеката на јавним површинама, које се налазе на делу кат.парцеле бр. 189 у КО Мионица Варош ( део улице В.Мишића и део улице  Кнеза Грбовића),  за продају разне робе имају сва правна и физичка лица, по прописаним условима.

Члан 3.

Постављање покретних објеката за обављање трговинско-угоститељске делатности врши се на основу Решења о одобрењу локације које издаје Одељење за урбанизам, грађевинарство, имовинско – правне  и стамбено-комуналне послове и Решења о утврђивању накнаде за заузеће јавне површине које издаје Одсек локалне пореске администрације у Одељењу за буџет и финансије, по спроведеном поступку прикупљања писмених понуда путем јавног оглашавања од стране Комисије за избор корисника локација на јавним површинама за постављање покретних објеката за продају за време манифестације ''28. Мишићеви дана'',

 Захтеви за заузеће јавне површине поднесе се за цео период трајања манифестације.

Члан 4.

Почетна цена за заузеће јавних површина из члана 2. ове Одлуке, формира се на основу Одлуке о утврђивању накнаде за коришћење јавних површина (''Службени гласник општине Мионица'', бр. 4/2019) и износи 3.000,00 динара по метру квадратном за цео период трајања манифестације. 

Члан 5.

Распоред локација за постављање покретних објеката (за обављање трговинско-угоститељске делатности)  је следећи:

· У зони П (места П1-П4) дозвољава се постављање точилица за пиво и то у делу фронтално у улици Кнеза Грбовића (део испред парка ка капији) и места П20 и П21 у улици Војводе Мишића (десна страна  поред парка) - површина по једном месту је 5m2. 
· У зони П (места П5-П14) у шеталишном делу парка ка фонтани (лева страна према улици Војводе Мишића) дозвољава се постављање покретних објеката за продају готових слатких и сланих производа (лицидерска срца, кокице и др.), дечијих играчака и једне трамполине, тезги за продају текстилних  производа, играчака и др. - површина по једном месту је 5m2. Није дозвољено коришћење простора мимо намене а нарочито није дозвољено постављање столова и столица, постављање звучника и пуштање музике и коришћење у друге сврхе сем у сврхе постављања и коришћења точилица за пиво. За непоштовање ове одлуке, Комунална инспекција је овлашћена да одузме дозволу за коришћење јавне површине!
· У зони П (место П16- површина 10m2) дозвољава се постављање покретној објекта за продају  Средње школе Мионица 
· У зони П (место П15, П17, П18 и П19) дозвољава се постављање покретних објеката за продају крофни и палачинака у шеталишном делу парка ка фонтани (десна страна) - површина по једном месту је 5m2;

· У зони П22  дозвољава се постављање забавног парка-површина 150m2;

· У зони К (место К1-К4) дозвољава се постављање роштиља и др. печењарских производа а тачна површина сваког К-места износи К1-28м2, К2-28М2, К3-36М2, К4-24М2
Локација П-16 се даје Средњој школи Мионица на коришћење без накнаде и      иста је изузета из поступка.
Корисник је у обавези да користи предметни локацијски простор у складу са  наменом те ће се свако коришћење мимо намене и заузеће површине веће од површине која је закупљена, санкционисати од стране Комуналне инспекције која је надлежна да изрекне новчане казне и да одузме дозволу за коришћење јавног простора.

Саставни део ове Одлуке је графички прилог са обележеним локацијама.
Члан 5.

Поступак избора понуђача из члана 1. ове Одлуке спроводи се сагласно одредбама Закона о јавној својини (''Службени гласник РС'', бр. 72/2011, 88/2013, 105/2014, 104/2016, 108/2016, 113/2017, 95/2018 и 153/2020), Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда                     ( ''Службени гласник РС'', бр. 16/2018), Одлуке о прибављању, коришћењу, управљању и располагању стварима у јавној својини општине Мионица (''Службени гласник СО Мионица'', бр. 4/2015) и Одлуке утврђивању накнаде за коришћење јавних површина (''Службени гласник СО Мионица'', бр. 4/2019).

Члан 6.


На основу ове Одлуке образује се Комисија за избор корисника локација на јавним површинама за постављање покретних објеката за продају за време манифестације ''28. Мишићеви дана'', чији се задатак бити да спроведе поступак прикупљања писмених понуда, од објављивања Огласа до избора најповољнијих понуђача.

Члан 7.

Власник може привремени објекат користити за период за који је издато одобрење, а по истеку важности одобрења обавеза је власника да објекат уклони са површине јавне намене о свом трошку и то даном истека важности одобрења. 

Члан 8.

Инспекцији надзор над спровођењем ове одлуке врши Комунална инспекција Општинске управе општине Мионица. 

Члан  9.

Одлука ступа на снагу даном доношења од стране Већа, а Одлуку доставити Комуналној инспекцији, Одељењу за Урбанизам и Одељењу за буџет и финансије Општинске управе општине Мионица.

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ МИОНИЦА

Број: 35-13/24
Мионица,19.06.2024. године

