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На основу  члана 16. став 2. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“ број 103/15 и 72/2019),

Руководилац Одељења за буџет и финансије, доноси

                                                     ПЛАН

УВОЂЕЊА РОДНО ОДГОВОРНОГ БУЏЕТИРАЊА

У ПОСТУПАК ПРИПРЕМЕ И  ДОНОШЕЊА БУЏЕТА ОПШТИНЕ   МИОНИЦА ЗА 2021. ГОДИНУ
У поступку припреме и доношења буџета општине Мионица за 2021. годину, са пројекцијама за 2022. и 2023.годину, наставља се процес унапређења програмског модела буџета и увођење родно одговорног буџетирања у буџетски процес.
Законом о буџетском систему („Службени гласник РС“ број 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63-13-испр., 108/13, 142/14, 68/15-др.закон, 103/15, 99/16, 113/2017, 95/2018, 31/2019 и 72/2019) прописано је да родно одговорно буџетирање подразумева родну анализу буџета и реструктурирање прихода и расхода са циљем унапређења родне равноправности. 

Родна анализа има за сврху да утврди да ли предложене активности финансиране из буџета, доприносе и у којој мери и унапређењу родне равноправности те да ли су адекватно препознате различите потребе грађана и грађанки а на које локална самоуправа у оквиру својих надлежности има мандат да одговори. Препознавањем потреба које имају грађани и грађанке наше општине те креирање адекватних мера као одговор на те потребе, унапредиће се квалитет свакодневног живота у заједници а на које локална самоуправа може да утиче у оквиру својих надлежности и буџета.
Одредбе овог закона које се односе на родно одговорно буџетирање (скраћено РОБ) примењиваће се на буџетске кориснике у складу са годишњим планом поступног увођења родно одговорног буџетирања,  до доношења буџета за 2021. годину.

На основу Плана увођења родно одговорног буџетирања у поступак припреме и и доношења буџета за 2021. годину број 400-53/2020. годину дефинисани су корисници буџетских средстава који треба да примене родно одговорно буџетирање, односно уведу родну анализу расхода и издатака: 
Табела 1 - Корисници обухваћени Планом за 2021.годину
	Назив програма
	Назив корисника

	Програм број 9  - Основно образовање и васпитање и 

Програм број 10  -  Средње образовање и васпитање 
	Општинска управа, ОШ „Милан Ракић“, ОШ „Војвода Живојин Мишић“, Средња школа „Мионица“ 

	Програм број 11- Социјална и дечија заштита
	Општинска управа, Одељење за општу управу

	Програм 13 - Развој културе и информисања
	 Општинска управа, Центар за образовање и развој „Мионица“

	Програм 15 - Опште услуге локалне самоуправе
	Општинска управа


Обавеза корисника

Наведени корисници имају обавезу да уведу принцип родне равноправности у најмање један програмски циљ и припадајуће програмске активности. У складу са родно одговорним циљевима потребно је планирати и родно одговорне показатеље, а сви показатељи који се односе на лица требало би да буду разврстани по полу. 
Кораци у поступку примене:

Конкретно, буџетског корисник би требало као први корак да уради кратак преглед својих надлежности из угла родне равноправности, и на основу прикупљених података припреми:

· Документ - прегед кључних родних неједнакости у оквиру својих надлежности и предлог и образложење коју врсту интервенције/активности предлаже како би се ове неједнакости отклониле те допринело унапређењу родне равноправности. 

На основу овог прегледа обавеза буџетског корисника је да приликом припреме буџета за 2021.годину прелдложи:  

· формулацију јасног циља који доприноси унапређењу родне равноправности и уклањању родних стереотипа у одговарајућим програмима, програмским  активностима и пројектима; а у оквиру својих надлежности

· формулацију бар једне активности у оквиру програма која ће допринети постизању циља унапређења равноправности између жена и мушкараца у одговарајућем програму;

· да сви индикатори односно показатељи учинка који се односе на лица буду разврстани по полу

            У постављању циљева и припреми програма, односно програмских активности које се односе на родну равноправност   корисници буџетских средстава треба да се ослањају на релевантне националне стратегије и анализе као што је Национална стратегија за родну равноправност за период од 2016. до 2020. године, као и релевантне локалне стратегије и планове. 

Овај План објавити на интернет страни општине Мионица.
РУКОВОДИЛАЦ 

  Одељења за буџет и финансије,
                                                                                     Кристина Чарапић, с.р.
