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	СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК

ОПШТИНЕ МИОНИЦА


	Година XXVII                                                   Број  20.                         Четвртак, 10. децембар 2020.



На основу члана 14. 22. и 24. Закона о јавној својини („Сл. гласник РС“ бр. 72/11, 88/13, 105/14, 104/16, 108/16, 113/17 и 95/2018), члана 38. Статута општине Мионица („Службени гласник општине Мионица“ бр. 6/2019), члана 155а Одлуке о допунама Пословника Скупштине Општине Мионица („Службени гласник Општине Мионица“‚ бр. 6/2020), на предлог Општинског већа општине Мионица.

Скупштина општине Мионица на телефонској седници одржаној дана  10.12.2020. године, донела је

О Д Л У К У

 О ПОВЕРАВАЊУ НА УПРАВЉАЊЕ И КОРИШЋЕЊЕ

НЕПОКРЕТНОСТИ
Члан 1.

Туристичкој организацији Мионица из Мионице, поверава се на управљање и  коришћење зграда на кат. парц. бр. 1062 КО Паштрић, уписана у Лист непокретности бр. 679 КО Паштрић, површине 362 м2. 

Члан 2.

Туристичка организација Мионица из Мионице, даном преузимања на управљање објеката наведеног у члану 1.  ове Одлуке постаје одговорaна и преузима финансијске обавезе текућег одржавања, поправке и функционално коришћење према намени.  
Члан 3.

Туристичка организација Мионица из Мионице има право да објекат наведен у члану 1. ове Oдлуке држи, да га користи у складу са њиховом природом и наменом, као и да управља истим, све у складу са Законом о јавној својини.   

Члан 4.

Туристичка организација Мионица из Мионице нема својинска права на предметној непокретности, односно нема право отуђења, укључујући и размену, преноса права коришћења, стављања хипотеке, давања у закуп. 

Објекат из члана 1. ове Одлуке са земљиштем на коме се исти налази не могу се уписати на управљача у Катастру непокретности.

Члан 5.

Трошкове одржавања, обнављања, унапређивања, као и извршавање законских и других обавеза у вези непокретности ближе описаних у члану 1. (струја, вода, и др.), падају на терет Туристичке организације Мионица из Мионице.

Члан 6.

Ова Oдлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику општине Мионица“. 
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На основу члана 38. Статута општине Мионица (''Сл. гласник  општине Мионица'', бр. 6/2019), члана 155а Одлуке о допунама Пословника Скупштине Општине Мионица („Службени гласник Општине Мионица“‚ бр. 6/2020),
        Скупштина општине Мионица на телефонској седници одржаној дана 10.12.2020. године, донела је
О Д Л У К У

О ПОВЕРАВАЊУ ПОСЛОВА НА ЗИМСКОМ ОДРЖАВАЊУ ПУТЕВА И УЛИЦА 

НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ МИОНИЦА  

ДО 31.03.2021. ГОДИНЕ

Члан 1.

Овом Одлуком у складу са Програмом зимског одржавања путева на територији општине Мионица  до 31.03.2021. године број 1024 од 26.10.2020. године, утврђују се услови и начин поверавања послова зимске службе у циљу одржавања проходности локалних путева и улица на целој територији општине Мионица. 

Члан 2.

Послови зимске службе у складу са Програмом зимског одржавања путева и улица  на територији општине Мионица, поверавају се ЈКП ''Водовод Мионица'' из Мионице.

Члан 3.

За обављање послова из члана 2. ове Одлуке ЈКП ''Водовод Мионица'' је у обавези да води пословне књиге у складу са законом, као и да о свим извршеним пословима уредно извештава Буџет општине Мионица и надлежне органе.

Члан 4.

Средства за извођење радова на зимском одржавању путева и улица  обезбедиће се из Буџета општине Мионица, у складу са Законом.  

Члан 5.

Саставни део ове Одлуке је Изјава ЈКП ''Водовод Мионица'' да Зимска служба овог предузећа располаже са сопственом неопходном опремом и маханизацијом за одржавање проходности улица и путева на територији општине Мионица у зимском периоду. 

Члан 6. 

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења. Одлуку објавити у ''Службеном гласнику  општине Мионица''
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